

31.01.2020

Конкурс Консорціуму науково-дослідницької інфраструктури Центральної Європи CERIC-ERIC

Оголошено черговий конкурс Консорціуму науково-дослідницької інфраструктури Центральної Європи CERIC-ERIC щодо доступу до сучасного обладнання для здійснення комплексних, у тому числі міждисциплінарних, досліджень у галузі матеріалознавства та досліджень біоматеріалів ([Національна академія наук України](#)).

CERIC об'єднує в собі сучасну науково-дослідницьку інфраструктуру країн Центральної та Східної Європи задля забезпечення розвитку науки та промисловості в галузі дослідження матеріалів, біоматеріалів і нанотехнологій та надає відкритий доступ до цієї інфраструктури. Спільне використання провідних національних дослідницьких інфраструктур європейських країн дозволяє знаходити інноваційні рішення суспільних проблем у сферах енергетики, охорони здоров'я, харчування, культурної спадщини тощо. CERIC-ERIC надає доступ через єдину точку входу до понад 50 зразків сучасного складного технологічного обладнання, розташованого в 9-ти країнах Європи.

[Детальний опис можливостей CERIC](#)

Консорціум CERIC-ERIC оголошує відкритий конкурс пропозицій на доступ до сучасного обладнання двох лабораторій для проведення міждисциплінарних досліджень у галузі матеріалознавства, нано- й біотехнологій. Для надання безкоштовного доступу до такого обладнання слід подавати заявки [за посиланням](#) – за умови, що результати досліджень буде опубліковано відповідно до правил CERIC. Окрім доступу до інструментів і лабораторій, CERIC пропонує підтримку мобільності вчених, публікацій із відкритим доступом тощо.

Граничний термін подання пропозицій:

- 2 березня 2020 року – для попередньої оцінки подання з можливістю внесення поправок і покращення вашої заявки;
- 31 березня 2020 року – рекомендовано тільки для досвідчених користувачів.

Дослідники з України можуть подати заявку на пільговий відкритий доступ у рамках проекту ACCELERATE програми «Горизонт 2020» з персональної підтримки підготовки пропозицій, виконання вимірювань, а також аналізу та публікації результатів.

[ACCELERATE](#)

[Докладніша інформація](#)

Електронна пошта проекту: useroffice@ceric-eric.eu.